



临沂天气

今天



多云转晴,西南风,气温-5℃~4℃

明天



多云,南风,气温-9℃~6℃

其他城市

| | | |
|----|------|--------|
| 济南 | 多云 | -6~3℃ |
| 德州 | 多云 | -6~3℃ |
| 聊城 | 多云 | -7~3℃ |
| 泰安 | 多云转晴 | -9~4℃ |
| 莱芜 | 多云 | -7~4℃ |
| 菏泽 | 多云 | -4~5℃ |
| 枣庄 | 多云 | -6~5℃ |
| 济宁 | 多云 | -5~5℃ |
| 日照 | 多云转晴 | -4~3℃ |
| 青岛 | 多云转晴 | -4~3℃ |
| 烟台 | 晴转多云 | -6~1℃ |
| 威海 | 晴转多云 | -5~-1℃ |
| 潍坊 | 晴转多云 | -9~3℃ |
| 淄博 | 晴转多云 | -9~3℃ |
| 滨州 | 晴转多云 | -10~2℃ |
| 东营 | 晴 | -8~3℃ |

“四九”第四天

气温稍“抬头”

本报1月20日讯 (记者 刘遥)20日迎来了二十四节气中的最后一个节气大寒,可天气一改往日的阳光灿烂,而是起了霾。所幸进入四九后,冷空气不再频繁来“骚扰”,气温呈缓慢回升状态。

虽然进入了“四九”,但是近几日临沂并没有明显的冷空气活动。寒冷的天气稍有好转,就连北部的蒙阴、沂水等地最低温度也徘徊在-6℃左右。

未来三天,临沂天气晴好,依旧没有雨雪天气,气温呈现缓慢回升趋势。不过近期空气中的污染悬浮颗粒较多,空气比较容易形成霾,使得空气质量下降,外出的市民可要做好防护了,习惯晨练的市民也最好选择合适的室内活动。气象专家提醒,春运到来,还请返乡的市民朋友一定做好防寒保暖工作。

市地税局金雀山中心所以创新方式迈出第一步

本报讯 “金雀山地税温馨提示:尊敬的纳税人,您好……”新年伊始,金雀山地税所即向纳税人发出短信提醒通知,提醒纳税人及时进行纳税申报、补足税款及领取涉税资料等事项。

金雀山地税所在征管工作中不断寻求创新,在保障税收收入、方便纳税人的同时,寻求更高效、快捷的工作方法。在与纳税人建立互信互信的基础上,制作纳税人联系通讯簿,对需要集中通知的事项,通过“QQ”、“短信通”等现代化信息技术,与纳税人进行实时交流,改变了以前每户都需电话通知或到户通知的方式,提高了工作效率,也深受广大纳税人的欢迎。(杨琳琳 赵龙)

兰山区、北城新区停水

市民可别忘了水管保暖

本报1月20日讯 (记者 邵琳)记者从临沂实康水务公司获悉,因电力部门进行紧急抢修,实康水务东北园水厂将于21日8时到19时停水,兰山区和北城新区大部分居民家中将停水,建议居民做好停水相关准备,防止水管冻损。

临沂实康水务公司工作人员表示,除了东北园水厂外,人民公园附近还建有悦沂加压泵站,可视为临沂的第二座水厂,但是它的储水量较小,在东北园水厂停水的情况下,仅可保证兰山城区楼层较低(1,2层)居民以及平房居民用水。

鉴于近期气温较低,停水带来的最直接影响就是水管冻损,对此水务公司工作人员建议居民及时做好家中水管的保温工作,放尽水管中存水,防止冻管。如果22日早8时供水还未恢复,则可能发生冻管,市民可自行浇温水解冻,或拨打供水维修热线8223192。

相关新闻>> 水厂停电波及城区供暖

本报1月20日讯 (记者 王逸群)20日,记者了解到,因东北园水厂电力线路进行改接,市区将于21日8时至19时停水。同时,市区的供暖也将受到影响,热力公司提醒市民做好准备。

20日,记者拨打电力公司95598彩虹服务热线获知,由于近期气温低,市民用电量增多,该区域电网负荷维持高位运行,为缓解用电压力,电力公司决定在市区东北园水厂附近新增一台变压器,进行

电缆改接,因此该区域将于21日8时至18时停电。

该区域的停电将导致东北园水厂无法正常工作,由于各供热小区内二级网的循环需要保持正常的压力,如果有漏水或放水现象将导致系统失去压力,无法正常运行,因此也给市区供热公司带来影响。

据市区热力公司工作人员介绍,由于市区停水,部分补水量较大的小区,到时甚至可能会停暖。热力公司将积极

和自来水公司联系,自来水恢复供应后会尽快恢复运行。

热力公司工作人员提醒,小区停暖后,会造成供暖管道循环系统发生变化,恢复供暖后有可能造成业主房间内个别暖气片不热,用户可以打开排气阀排气,出水后停止排水,防止大量排水影响换热站正常运行,暖气片排气后慢慢就会循环正常,个别建筑时间久远的小区因管道老化恢复的时间可能较长。

弄“宝”
本期明星宝宝



投稿邮箱:dongqiping@126.com

姓名:李宜聪 小名:聪聪 性别:女 生日:2006年6月7日 体重:20公斤 爱好:跳舞、画画

宝宝趣事:宝宝知道家里每一个人的名字,还有英文称呼。一天她非常郑重地告诉我:“爸爸,我发现你除了姓名、爸爸、老爸、father、daddy这些名字以外,还有一个名字没告诉我,我都听见妈妈叫了,那就是——老公!”

迎兔年 送祝福 时尚过新年

快为亲友送新春祝福吧

本报1月20日讯 (记者 韩纪功 实习生 卢丹)春节将至,您是否想向亲朋好友、老乡、同事说句心里话,表达对他们的祝福、思念之情?从即日起,本报面向广大市民征集新春祝福,您的情意将通过本报春节特刊来表达。

2010年,鲁南商报和读者携着梦想,载着收获,留下一行行坚实的足印;2011年,带着憧憬,迎着曙光,又开始一个个美好的征程。兔年春节的脚步声越来越近,您有什么祝福的话对

亲人、朋友、同事说,怎样去说?本报春节特刊将为您提供表达新春祝福的平台,您的情意将通过特刊传递给亲朋好友、老乡同事,这是您送给他们的一份特殊的新春礼物。

从即日起,本报开始征集个人新春祝福,字数为200字以内,同时请附个人情况简介。征集电话:8966082,联系电子邮箱:shb8966082@126.com。欢迎广大市民通过以上方式,在春节来临前踊跃向亲朋好友说出您的节日祝福。

临沂邮政去年完成业务收入2.67亿元

本报1月20日讯 (记者 韩纪功 实习生 卢丹 通讯员 高群)临沂市邮政部门通过大力提升营销水平,促进了邮政经济规模逐年扩张、发展质量效益不断提高,去年全市邮政累计完成业务收入2.67亿元,增幅排名全省第一。

去年以来,邮政部门继承和发扬“山东战邮精神”,大力提升营销水平,促进了邮政经济规模逐年扩张、发展质量效益不断提高,各项工作均取得了显著成绩。2010年全市邮政累计完

成业务收入2.67亿元,完成省公司预算的115.34%,实现超额一个半月的目标计划,完成进度排名全省第二;同比增长25.51%,增幅排名全省第一;实现收支差额375.5万元,完成省公司计划的105.77%,完成进度排名全省第二。全市邮政劳动生产率达到9.42万元,较去年提高2.24万元,增幅达到31%。

同时,全市邮储余额规模和收益均创历史新高,达到历史最好水平。集邮、函件、电子商务业务最少提前3个月完成省公司计划。

“易通东风标致杯”原创春联大赛报名截止

市民本周末现场“抢”春联啦

本报1月20日讯 (记者 刘遥)21日,本报与临沂市楹联协会联合举办的“易通东风标致杯”临沂市第四届原创春联大赛活动评选正式开始,临沂市楹联协会主席周文举等5位专家将对3000余副作品进行“打分”,并评出奖项。入选作品将于本周末由书法高手现场写就,感兴趣的市民可要提前“下手”了。

截止20日下午,大赛共收到原创作品3000余副。21日,组委会将邀请临沂市楹联协会主席周文举、楹联协会名誉主席鲁民、闵宜、王雅兰和楹

上联:新岁春筹织绿毡
下联:沂蒙小院挂红灯
横批:盛世新村

作者:杜向明
上联:首义百年,党诞九旬,丰碑拔地丰功著
下联:世圆三度,神舟八发,好戏连台好梦圆
横批:喜迎兔岁

作者:刘良新

上联:美大美之城,兔跃蒙山,龙腾沂水
下联:圆小康之梦,民欢盛世,业拓新程
横批:活力无穷

作者:赵春明
上联:民歌小调,喜醉蒙山飞富韵
下联:党领春风,欣邀沂水唱红歌
横批:致富思源

作者:王绍伟

易通东风标致杯

临沂市第四届原创春联大赛

时间:1月21日 9:00-12:00

地点:蒙山大道与平安路交会处

咨询电话:82606666

报名电话:82606666

咨询电话:82606666

报名电话:82606666